CONCEPT

Notulen ALV De Boekhorst 2025

Datum:	28 april 2025
Locatie:	De Perrekker
Aanvang: 	19:30
Einde:	21:15

Aanwezig: Alexander van Asperen, Tinus Bijvelds, Mari Jonkers, Toon Jonkers, Gerrit van Rossum, Hans van de Wijst, Willy van Laanen, Kees van Laan, Leon Manders, Ron Mol
Afwezig met kennisgeving: Rick Bevers, Wilco van Hees, Stef Reijnen, Jan van de Rijt, Leon Bijvelds, Harrie Marinussen.
Bestuursleden: Jan Speek, Arie Bijvelds, Jan Speek Jr.
Afwezig: Rik Bijvelds(zonder kennisgeving), Willem van den Boomen (met kennisgeving)

Opening
De Vz heet eenieder van harte welkom en opent de vergadering om 19.30

Mededelingen bestuur:
· Afmelding: Willem van den Boomen, heeft zich afgemeld i.v.m. met het werk. Willem zal in het bestuur het secretariaat op zich nemen.
· Mari Jonkers heeft zich gekandideerd als bestuurslid. 
· Kascontrolecommissie. Voor de financiële controle dient er een nieuwe kascommissie te worden samengesteld bestaande uit 2 personen. Deze willen wij graag vandaag vormen.
· BOA Sportvisserij Zuidwest Nederland
· Overeenkomst afgesloten t.b.v controles 
· Groepsapp met BOA
· Pootvis. Het bestuur is voornemens om witvis te bestellen en uit te laten zetten. Het bestuur zal hiervoor contact zoeken met een leverancier en wil deze uitzetting zo spoedig als mogelijk laten plaatsvinden. De leden zullen via de website over de voortgang worden geïnformeerd. 
· Jeugdbegeleiding: Er hebben 2 leden gevraagd om te mogen starten met een Jeugdbegeleidingscommissie. In een bestuursvergadering is door hun een initieel plan opgebracht en het bestuur is heeft hier mee ingestemd en gevraagd deze verder in detail uit te werken om dit jaar te kunnen starten. De leden die uitvoering gaan geven aan de jeugdbegeleidingscommissie zijn; Leon en Ron
· Website: Datum van het “event” staat in de rechterkolom onder Agenda. De datum boven de “kop” in het Nieuws, is de datum van plaatsing. 

Kascontrole commissie.
Vz, vraagt de vergadering welk aanwezig lid deel heeft genomen aan de vorige kascontrolecommissie. Een van deze leden is Willy van Laanen. Op de vraag of hij ook dit jaar met een ander lid weer aan de kascontrolecommissie deel wil nemen , antwoord hij bevestigend. Als 2e lid van deze kascontrolecommissie 2025 biedt Tinus Bijvelds zich aan. De vergadering installeert deze personen en vraagt hen contact op te nemen met de penningmeester Rik Bijvelds om een afspraak te maken. 
Aalscholver(s) problematiek.
De Vz geeft aan dat het Ministerie van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid & Natuur d.t.v. Sportvisserij Nederland een onderzoek heeft gehouden om de schade veroorzaakt door aalscholvers te inventariseren. Hiervoor is ons in maart jl. gevraagd een enquête in te vullen en een als wij ook daadwerkelijk schade hebben ondervonden van eventuele aalscholver(s) een schatting van het schadebedrag te melden. Dit is reeds gedaan voor een geschat bedrag van €1500 - €2000 voor maken & onderhouden visbossen e.d.
Ingebrachte stukken
Er zijn voor deze ALV geen stukken ingebracht door leden.

Penningmeester met Financieel overzicht.
Rik Bijvelds heeft vorig jaar voor de ALV (2024) aangegeven te stoppen als bestuurslid en zijn taak als penningmeester te willen neerleggen. Jan Speek Jr. is tijdens de ALV 2024 gekozen als bestuurslid en hij heeft aangegeven het penningmeesterschap te willen overnemen. Helaas heeft Rik Bijvelds tot op heden nog geen afspraak gemaakt en de noodzakelijke acties uitgevoerd om het penningmeesterschap over te (kunnen) dragen. Het bestuur is van mening dat de onderstaande zaken nog moeten plaatsvinden;
· Penningmeesterschap is nog overgedragen
· Periode tot heden (28-4-2025)
· Controle kascommissie
· Overdracht bankzaken & machtiging
· Wijziging doorgeven aan KvK

Stemming kandidaat bestuurslid
· De Vz vraagt de aanwezigen op welke wijze de leden willen stemmen voor het nieuwe kandidaat bestuurslid, Mari Jonkers. Van de twee voorliggende opties; Briefjes of per handopsteking, willen de leden unaniem stemmen per handopsteking
· Mari Jonkers wordt door de vergadering unaniem gekozen als nieuw bestuurslid en wordt als zodanig welkom geheten door de Vz.

Forelvissen 
De Vz blikt met de aanwezige leden nog even kort terug op het Forelvissen van 5 april 2025 te Blitterswijck. Volgens de deelnemers was het een succesvol evenement met goede vangsten en een fijne locatie. Wel geeft het bestuur aan dat de opkomst wat aan de lage kant was met uiteindelijk maar 6 deelnemers. Ook waren er helaas een heel klein aantal personen die zich wel hadden aangemeld maar niet zijn verschenen en ook geen afmelding hadden gedaan.


Controleurs HSV De Boekhorst
Inmiddels zijn alle verenigingscontroleurs (15) voorzien van een door het bestuur verstrekte controleurspas. Ook heeft het bestuur tijdens deze ALV een Informatiebulletin van Sportvisserij Nederland  verstrekt. Ook is het bestuur voornemens de verenigingscontroleurs op vrijwillige basis te laten deelnemen aan de 1-daagse cursus “Controleur” van Sportvisserij Nederland. Er is dit jaar nog enkel een cursusdatum beschikbaar namelijk 15 mei en dit is waarschijnlijk te snel. Het bestuur gaat nieuws over dit betreffende cursusaanbod volgen en de verenigingscontroleurs van de ontwikkelingen op de hoogte houden. Er zijn op dit moment geen kosten verbonden aan deze cursus.

Rondvraag
· Arie Bijvelds; Wie is er in het bezit van sleutels van de toegangspoort en/of container?
Antw:Gerrit van Rossum, Alexander , en Willy van Laanen zijn in het bezit van deze sleutels.
· Mari Jonkers; Wordt het aanwezige snoeihout bij de vijver aan het Grootven nog opgeruimd of is er speciale reden dat het daar nog ligt?
Antw; Arie geeft aan dat er geen speciale reden voor is, maar dat hij het nog niet heeft kunnen regelen.

· Kees; Wat is de bedoeling van het aanwezige zwarte zand bij de vijver aan het Grootven?
Antw: Arie geeft aan dat dit gebruikt gaat worden om de bocht achter in de vijver op te hogen.

· Willy van Laanen: Kunnen de aanwezige bramenstruiken  bij de vijver aan het Grootven gesnoeid worden?
Antw: Arie geeft aaan dat deze met de reguliere ingeplande maai werkzaamheden aan het gras meegenomen gaan worden.

Sluiting
 

Om 21.15 sluit de Vz de vergadering en dankt de aanwezigen voor hun komst en inbreng. Volgende ALV rond april 2026
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